СОВРЕМЕННЫИ МЕГА Особняк в Сьерра-Бланка, МАРБЕЛЛА ЗОЛОТАЯ М

Испания, Марбелья, Золотая Миля, Sierra Blanca

Вилла - REF: TGS-A3135











№ Спален: 7	
Сауна	
Fandovio	

№ Ванных комнат: 7 Частный сад Посудомоечная машина

Стоянка M² постройки: 2394 m² На пляже Вид на море Стиральная машина

М² участка: 5086 m² Вид на Сад Кладовая Комната

вай-фай Вид на горы Тренажерный зал/Фитнес

Частный бассейн Частный лифт Кинозал/ТВ-зал

Джакузи Кондиционер

Виды деятельности на курорте

Езда на велосипеде Гольф Пеший туризм Катание на горных Верховая езда Мореплавание серфинг Большой теннис велосипедах

СОВРЕМЕННЫЙ МЕГА Особняк в Сьерра-Бланка, МАРБЕЛЛА ЗОЛОТАЯ МИЛЯ Quinta de Sierra Blanca, Золотая Миля

Представляем вам один из самых выдающихся объектов недвижимости в Сьерра Бланка. Расположенный на внушительном участке площадью 5.086 м² у подножия величественных гор, роскошный особняк площадью 2.394 м² предлагает обновленный современный дизайн. Потрясающая вилла была спроектирована таким образом, чтобы максимально усилить чувство приватности и вписаться в прекрасное природное окружение Сьерра-Бланки с элегантностью и изяществом, с большим уединением и невероятным панорамным видом на море. Созданный для самого эксклюзивного образа жизни, безупречно оформленный и роскошно обставленный, он был построен по самым высоким стандартам с использованием высококачественных строительных материалов и технологий. Он призван переосмыслить стандарты роскоши.

Великолепное жилье включает в себя гостиную, гостиную и столовую как внутри, так и на свежем воздухе, полностью оборудованную, великолепно оснащенную современную кухню с центральным островом и неформальной обеденной зоной. В отдельной гардеробной вы сможете хранить свои дизайнерские коллекции. Зоны развлечений предлагают все, что вы можете ожидать от поистине роскошного дома: SPA с крытым бассейном и многое другое. Великолепная внешняя территория с просторным бассейном, возмутительными водными объектами и зрелыми субтропическими ландшафтными садами выдержана в едином стиле и вызывает ощущение красоты и гармонии. Уверяем вас, вы никогда не видели такого бассейна и сада, как этот!

Вилла находится в отличном состоянии, так как была полностью отремонтирована и имеет все, включая необыкновенное расположение и фантастический панорамный вид. В нем безупречно сочетаются изысканный дизайн и совершенно функциональные, практичные, хорошо продуманные характеристики. Охраняемый вход в закрытое сообщество с круглосуточной службой безопасности подарит вам душевное спокойствие.

Роскошь - это ключ к описанию этой безупречной собственности!

Налоги и сборы

Цена продажи не включает расходы и налоги. Дополнительные расходы для покупателя: регистрационный и нотариальный сборы, ITP 7% или, в качестве альтернативы, 10% НДС и АЈD (1,2% от цены покупки) на новые объекты недвижимости и при условии соблюдения некоторых реквизитов. В данной информации возможны ошибки, упущения, изменения, предварительная продажа или снятие с продажи. Имеется информационный лист, Указ 218/2005 от 11 октября.









